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MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

BANHO-MARIA TERMOSTÁTICO DIGITAL 
- 2 POSIÇÕES (BM-D2)

1-Abra o aplicativo para
leitura do QR Code;
2-Aponte a câmera;
3-Aguarde a decodificação;
4-Acesse o manual;

1. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
•  Referência Marte: 900.0150.31.
•  Modo de Controle: Display Digital (LED) + Teclado.
•  Volume do Banho-Maria: 6 L.
•  Material do Banho-Maria: Aço Inoxidável 304.
•  Material da Tampa Anelar: Polipropileno (PP).
•  Faixa de Temperatura: Temperatura ambiente - 99,9°C.
•  Estabilidade de Temperatura: ±0,1°C.
•  Potência e Tensão de Funcionamento: 600 W / AC 220 V.
•  Função Alarme de Alta Temperatura: Sim.
•  Função de Autoajuste: Sim.
•  Função Anti-Secagem: Sim.
•  Válvula de Drenagem: Sim.
•  Dimensões da Câmara de Trabalho: 300 x 150 x 140 mm.
•  Dimensões do Produto: 350 x 200 x 200 mm.
•  Dimensões da Embalagem: 400 x 250 x 250 mm.
•  Peso Bruto / Peso Líquido:  3,57 kg / 3,38 kg.

2.  PARTES E FUNÇÕES

a) Tanque de Aço Inox.
b) Tampa Anelar de Polipropileno.
c) Cobertura de Aço Inox.
d) Alça.
e) Suporte Interno de Aço Inox.
f) Painel de Operação.
g) Válvula de Drenagem.
h) Interruptor.
i) Cabo de Energia.

3.  INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO

I) Coloque o suporte interno no fundo do tanque e encha o banho-maria com água até o volume desejado. 
II) Conecte o cabo de energia e ligue o equipamento.
III) Ajuste a temperatura: Pressione o botão SET para definir a temperatura. Use os botões ao lado do SET para fazer os dados piscarem (a temperatu-
ra atual é exibida acima do botão SET). Neste momento, o equipamento entra no modo de configuração de temperatura. Pressione o botão “▲” para 
aumentar ou o botão "▼" para diminuir o valor e então pressione o botão SET para fazer o equipamento retornar ao estado de operação normal e 
completar o processo de ajuste. Aguarde a temperatura estabilizar.
IV) Coloque o recipiente a ser utilizado acima do suporte interno. Para reduzir evaporação e manter a temperatura estável, insira a cobertura e a tampa anelar.
V) Após o uso, remova o recipiente com cuidado e desligue o equipamento. 

b

fg
h

e

d

c

a

i


